

2026/2/5 上午 11:57:49

## 2019年密支那育成學校書法比賽 弘揚中華文化

#亞洲 #緬甸 #密支那育成學校

駐緬甸代表處

活動時間：2019-06-21

密支那育成學校為弘揚中華文化、傳播中華文明、提升學生對書法寫作之興趣，特由教務處主辦，學務處及總務處協辦，6月21日舉辦正體漢字文化節中學部，由小學六年級至高中三年級每班推選3人參加。

活動場上，參賽同學相當專心，一撇一捺都寫得認真，字體工整。育成中學校長尹勝邦、副校長彭安靖及多位主任、師長也都到場為同學加油。

育成中學表示，早期從小學就開始照著印本臨帖，主要是學筆畫順序。到初中、高中，把成語、詩詞融入，開始要求學生寫九宮格毛筆字，透過不斷的練習，除了認識漢字與熟悉詩詞外，更可以寫出優美的文字，對生長在海外的華人子弟來說，可以讓他們更深的認識漢字與瞭解中華文化。



2019年密支那育成學校書法比賽 弘揚中華文化1

2026/2/5 上午 11:57:49

## 2019年密支那育成學校書法比賽 弘揚中華文化

#亞洲 #緬甸 #密支那育成學校

駐緬甸代表處

活動時間：2019-06-21



2019年密支那育成學校書法比賽 弘揚中華文化2

2026/2/5 上午 11:57:49

## 2019年密支那育成學校書法比賽 弘揚中華文化

#亞洲 #緬甸 #密支那育成學校

駐緬甸代表處

活動時間：2019-06-21



2019年密支那育成學校書法比賽 弘揚中華文化3



2019年密支那育成學校書法比賽 弘揚中華文化4